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PRIMER TEMA: (25 %): Analisis de estructuras
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Usando el método de los nodos encuentre la
fuerza en cada barra de la estructura mostrada
e indigue en cada barra si esta se encuentra en
tension T o compresion C.



SEGUNDO TEMA: (25%) Cinematica de Solidos rigidos
El tambor de 80 mm de radio rueda sin deslizar
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TERCER TEMA: (25%) Cinética de solidos rigidos -Principio de D’ Alembert

- Un disco uniforme de 9 kg es agarrado a una barra ligera AB

Ly de 5 kg por medio de pasadores sin friccion en B 'y C. El

e i ,f M mecanismo rota en un plano vertical bajo el efecto

> ~ combinado de la gravedad y de un par M el cual se aplica a
//’/ la barra AB, Conociendo que en el instante mostrado el

3 =¥ sistema tiene una velocidad angular de 8 rad/s y una
‘ el NG aceleracion angular de 20 rad/s?, ambos en sentido
/ antihorario, determine a) la magnitud del par M, b) la fuerza

ejercida por el pasador C sobre la barra AB.
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CUARTO TEMA (25%) Métodos de energia-Impulso
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Una bala de masa 1 gramo es disparada con una
velocidad inicial de 1500 m/s y a una altura de
h=0.5R hacia un disco de madera de masa 500 g y
radio R= 20 cm. El disco reposa sobre un plano
horizontal y el coeficiente de friccion entre el disco
y el plano es de = 0.2. Si el impacto dura 0.012 s
determine las velocidades vi y w: del disco
inmediatamente después que la bala penetra el
disco y queda alojada en él.



